

踏上新征程 开创新局面

热烈祝贺全国政协十一届一次会议胜利闭幕



不辱使命,不负重托。伴随着义勇军进行曲的雄浑旋律,全国政协十二届一次会议顺利完成各项议程胜利闭幕,走过60多年辉煌历程的人民政协,迈上了更加壮丽的新征程。

连日来积极建言献策、协商议政的政协委员们,你们辛苦了!

这是一次民主开放的大会,也是一次和谐奋进的大会。会议期间,习近平等党和国家领导同志深入到小组与委员共商国是,认真听取委员们的意见建议。委员们以高度的政治意识、大局意识和责任意识,积极议政建言,认真履职尽责,提出了许多真知灼见。大会选举产生了新一届全国政协的领导成员,顺利实现了新老交替,一批年富力强的同志充实进来。

这次大会,鲜明展现了人民政协广泛的代表性和巨大的包容性,集中体现了人民政协的独特优势和作用。会议期间,各个界别、各行各业的委员们围绕党和国家中心工作,直面群众最关心的热点议题,发挥专业优势、提供建设性意见。小组讨论中,委员们思想活跃、畅所欲言,不回避问题、不绕开矛盾,生动地践行了社会主义协商民主,充分证明作为大团结大联合的组织,人民政协能够拓宽社会各界有序政治参与的渠道和平台,为中国特色社会主义事业团结一切可以团结的力量,调动一切可以调动的积极因素。

没有民主就没有社会主义。人民民主是社会主义的生命,发展社会主义民主政治是我们党始终不渝的奋斗目标。作为我国政治体制不可替代的重要组成部分,人民政协能不能更好地发挥政治协商、民主监督、参政议政的重要作用,决定了社会主义民主的水平和质量。党的十八大强调,要推进协商民主广泛、多层、制度化发展。围绕这一目标不断健全社会主义协商民主,人民政协的各项履职活动定能更加契合中心任务,更加符合决策需要,更加体现人民心声。

站在新的历史起点上,放眼寰宇,世界经济阴霾远未散去,国内改革发展任务繁重。全面建成小康社会的奋斗目标,中华民族的复兴之梦、人民群众过上美好生活的愿望,对人民政协提出了新要求。坚持和完善中国共产党领导的多党合作和政治协商制度,围绕中心、服务大局,才能坚定信心、增强自觉、实现自强;更加积极地围绕团结和民主两大主题,广泛凝聚各方面智慧和力量,才能永葆人民政协的蓬勃生机;更加主动地发挥协商民主的重要渠道作用,拓展民主形式,提高协商能力,才能更好地展现社会主义协商民主的独特优势和价值。相信十二届全国政协定能不负党和人民重托,用恪尽职守诠释责任,以奋发有为回应期待,开创人民政协事业新局面。

过去的成就,凝结着人民政协的心血和智慧;未来的发展,更呼唤人民政协的责任与担当。团结就是力量,民主才有活力。行进在中华民族的复兴之路,人民政协定能最大限度地团结各方力量,激发社会活力,为中国特色社会主义事业凝心聚力,为实现“中国梦”保驾护航。

(新华社北京3月12日电)

携梦同行

——全国政协十二届一次会议闭幕侧记

□新华社记者

三月北京,春风拂面。庄严的人民大会堂,2000多位来自各个界别的全国政协委员来到这里,出席全国政协十二届一次会议闭幕会。

东大厅《报春图》前,委员们热烈交谈,关于国是民生的点点滴滴仍在继续。这是一次硕果累累的盛会——

短短十天的会期里,从收入分配到住房保障,从医疗改革到环境治理,政协委员们认真讨论,积极建言。民声,在深入调查中得到倾听;民智,在争论思辨中得到汇聚;民意,在政策举措中得以彰显。

“改革呼声和氛围从未如此强烈。只有紧紧抓住、用好这一改革攻坚的‘时间窗口’,才能掌握改革和发展的主动权。”

全国政协委员、中国(海南)改革发展研究院院长迟福林这次带来的4份提案都围绕改革展开。

“更好地推进改革、服务民生是国企应有的担当。作为政协委员,建言献策是我的本职;作为国企负责人,我更应将这些建议落到实处。”全国政协委员、中国电力投资集团总经理陆启洲说。

人民大会堂大礼堂穹顶上,红宝石般璀璨的巨大五星灯下,委员们郑重按下表决器,政协第十二届全国委员会第一次会议关于常务委员会工作报告的决议、政协第十二届全国委员会第一次会议提案审查委员会关于政协十二届一次会议提案审查情况的报告、政协第十二届全国委员

会第一次会议政治决议,在委员们热烈的掌声中一一通过。

新任全国政协主席俞正声的讲话,在万人大礼堂内回响:

“我们一定不辜负党和人民的重托,继承发扬人民政协的优良传统,用恪尽职守来诠释责任,用奋发有为来回应期望,不断把人民政协事业推向前进。”

——推动科学发展,促进社会和谐,使各项履职活动更加契合中心任务,更加符合决策需要,更加体现人民心声。

——广泛凝聚起各方面智慧和力量,共同致力于实现“两个一百年”的宏伟目标。

……新的播种,孕育新的收获。在绵绵春雨中,委员们带着对“中国

梦”的期待,走出人民大会堂。

“只要坚持科学发展,加快转变经济发展方式,相信目前的一些问题都能够解决。对于未来,我充满信心!”全国政协委员、河南省工商联副主席席世强说。

“理想有多远,就能走多远;视野有多大,发展空间就有多大。实现宏伟蓝图,不仅需要一件提案,更需要一个行动。”全国政协委员、国电集团总经理朱永芃说。

“我们怀着中国梦而来,更要带着它前行。一步一个脚印,实干才能兴邦。”全国政协委员、民进中央副主席蔡达峰语气坚定地说。

这个春天,梦想茁壮成长;这个春天,我们携梦同行。(新华社北京3月12日电)

“双轮驱动”推进“三化”协调发展

——人大代表热议农业大省河南的新型城镇化路线图

新华社北京3月12日电(记者顾立林 李亚楠)“城镇化”是今年全国两会上最热门的词汇之一。《政府工作报告》中提出,要遵循城镇化的客观规律,积极稳妥推动城镇化健康发展。对城镇化率低于全国平均水平10个百分点的农业大省河南来说,城镇化更有着特殊的意义,它承载着河南数千万农民实现“城市梦”的期盼。河南省近年来积极探索的通过新型农村社区和产业集聚区建设“双轮驱动”推进“三化”协调发展的新型城镇化路线图,也成为代表们热烈讨论的政策创新之举。

两个场景传递河南城镇化之难 本屆两会上,河南代表团有两个场景引人注目。在7日举行的河南团全体会议上,来自濮阳市西辛庄村的农民代表李连成提出了农民的四个梦想:“第一是实现温饱,第二是想让孩子就近找一个好的学校,第三是想就近找一个好的医院,第四是想就地城镇化,就近就业。”

讲完四个梦想,李连成提高了嗓门说:“我认为中国梦就是农民梦,农民梦就是中国梦,只有实现了农民梦,才能更好地实现中国梦。”李连成的话获得了代表们热烈的掌声支持。

此前一天,在河南代表团的媒体开放日上,全国人大代表、河南省委书记卢展工算了笔账,河南现在粮食不仅自给,每年还拿出300亿斤到400亿斤支援全国各地;耕地没有增加,粮食产量却从改革开

放初期的500多亿斤增加到现在的1200多亿斤;大家吃的馒头,4个里有1个就是河南的。

卢展工接着说:“可是,种粮食要有多高的付出?一亩地一年两季,刨除成本,净赚大概500元钱,就是普通工人做工5天的工钱,河南人均只有一亩地,粮食不值钱,但粮食价值是用钱衡量不了的!”卢展工的讲话同样获得了热烈的掌声支持。

这两个看似毫不相关的场景传递出河南在城镇化道路上面临的难题。2012年,河南的城镇化率为42.4%,低于全国平均水平约10个百分点。李连成说,城镇化承载着数千万河南农民的梦想。如何在牺牲农业和粮食的基础上,推进城镇化,正是河南需要破解的难题。

产城融合让农民实现“就近城镇化” 对于农业大省河南来说,让所有的农民都进城,不太现实;农民城镇化享受了城市公共服务,如果没有就业和收入,也待不住。这是一个两难选择。

为破解难题,河南一手抓新型农村社区建设,一手抓产业集聚区建设,积极探索一条“双轮驱动”促进新型城镇化、新型工业化和新型农业现代化“三化”协调发展的创新之路。通过新型农村社区建设,节约土地,推动城市基础设施、公共服务等向农村延伸,通过产业集聚区建设,大力承接东部产业转移,让更多农民在家门口就业,实现“农民就近城镇化”。

全国人大代表、新乡市市长王战营举了一个例子说明河南正在探索的新型城镇化之路。他说,新乡县古固寨镇后辛庄村一位农民2010年举家搬进多个村庄合并的“祥和社区”,他有三个儿子一个女儿,全家10亩地,原来孩子们外出打工,一年收入不足3万元。搬进社区后,孩子们回乡进入产业集聚区企业工作,10亩耕地流转给农业合作社,每亩地年租金1000元,两位老人给合作社打工还有工资。目前,全家年收入近8万元。

全国人大代表、商丘市市长余学友认为,河南要实现城镇化,土地是无法逾越的坎,新型农村社区建设,是统筹“三化”协调发展的一步“活棋”,既改善了农民生活品质,又为产业集聚区的发展腾出了空间。

全国人大代表、鹤壁市市长魏小东举例说,鹤壁淇县的阳光新型农村社区涉及三个行政村,共1518户、6307人,原村庄占地面积1308亩,新规划社区占地396亩,节约土地912亩,通过将产业集聚区内村庄进行整合,实现了农民在集聚区内就业,推动了土地集约节约利用。

据河南省国土部门统计,到2011年底,河南省建设新型农村社区,实施村庄拆旧复垦24.6万亩,涉及788个村,共节约建设用地12.78万亩,总体节约率超过50%。

新型农村社区建设节约的土地为产业集聚区发展腾出了空间。2012年,河南省180个产业集聚区对全省固定资产投资

增长的贡献率达到68.3%,吸纳就业能力大大增强,从2011年起,留在河南省内、在家门口就业的农村劳动力达1360万,首次超过了省外就业的农村劳动力。

政策保障让农民“城市梦”不再遥远 “新型城镇化建设不是简单地让农民上楼,最根本的目的是让生活在中小城市、县城、镇区以及新型农村社区等不同地域的人们都具有幸福感,让农民足不出户就能享受到城市的生活。”全国人大代表、驻马店市市长刘国庆说。

河南省通过创新政策措施,保障农民长远利益,让“上楼”农民分享到制度红利。平顶山舞钢市在建设新型农村社区过程中,为农民的房子办理了房产证,使“死资产”变成“活资本”,就是农民最欢迎的政策之一。

据全国人大代表、平顶山市市长陈建生介绍,平顶山还规定新型农村社区建设节约的土地,不管是建设集聚区还是发展非农业,收益都要返还农民。例如,舞钢市尹集镇张庄社区对拆旧村节约的161亩耕地中的28亩先期进行商业开发,获得2000多万元集体收益,大部分用于群众的建房补贴,另一部分租金收入作为社区物业管理费用。

河南各地新型农村社区建设蓬勃展开,还带动了社会各方面力量参与。辉县市裴村党支部书记裴春亮代表和辉县市孟庄镇南李庄村党支部书记范海涛代表均从自家企业捐资数千万元为新型农村社区建房。

裴春亮代表说,中原经济区建设上升为国家战略后,河南获得了先行先试的政策机遇,我们一定要抓住机遇,探索有中原特色的新型城镇化发展模式,让更多农民实现自己的“城市梦”。

招聘启事

信阳华银房地产开发有限责任公司因工作需要,现面向社会招聘以下人员:

- 一、项目经理1名 要求:1.统招大专以上学历;2.有中级职称;3.五年以上相关工作经验。
二、土建工程师1-2名 要求:1.大专以上学历;2.有土建工程师证;3.五年以上相关工作经验。
三、售楼主管1名 要求:1.大专以上学历;2.三年以上相关工作经验。
四、售楼员数名 要求:1.统招大专以上学历;2.女身高1.68米以上,男身高1.75米以上;3.形象气质佳。
五、广告策划人员1-2名 要求:1.统招本科以上学历;2.三年以上相关工作经验。
以上人员,工资待遇面议。
联系人:李女士
联系电话:0376-6231539 13526094552

3月12日,边防官兵和群众在一起植树。当日是植树节。广东边防总队深圳特检站的官兵和驻地群众共同开展“为特区添新绿”义务植树活动,在深圳的梧桐山种下了300多棵树苗。新华社记者 卢汉欣 摄

全国连锁 KTV行业明星品牌 想唱歌 就去畅歌 郑重承诺:酒水假一瓶,赔万元

为广大消费者营造一个有序的酒水消费环境,同时也为了KTV行业能够健康有序的发展,自2005年开业以来,畅歌KTV一直践行着对“酒水百分百正品”的承诺,如果消费者发现在KTV内有一瓶假酒,畅歌KTV敢于做出“发现假酒一瓶,赔偿万元”的承诺。畅歌KTV所涉及的酒水包括啤酒、红酒以及各类洋酒,畅歌KTV依托畅歌集团15家品牌门店的集团优势,专门设置酒水采购部为集团下各个门店统一采购。集团和喜力、嘉士伯、芝华士、皇家礼炮等多家啤酒、洋酒厂商建立合作管理,统购统销,从酒水进货源头上保证了酒水百分之百正品。为了抵制市场上的假酒,畅歌KTV还联合各酒类厂商合作回收空瓶。为了让消费者能更放心地享用优质的洋酒产品,畅歌KTV积极地推广宣传洋酒厂商的各种防伪识别办法,例如通过滴水褪色、荧光和烫金反光等最新防伪技术,进一步帮助消费者识别真正的洋酒产品。畅歌地址:滨河区滨河南路经典花园西(原金海岸大酒店) 畅歌电话:114转畅歌KTV 6580111/6580222

声明 兹有潢川县恒大建筑工程有限责任公司安全生产许可证副本一套(有效期2007-2010,编号:(豫)JZ安证字(2005)140091),因不慎丢失,特声明作废。潢川县恒大建筑工程有限责任公司

由强冷速热到1分钟速冷、3分钟速热

海尔空调引领行业体验升级

“以前觉得空调夏天能制冷、冬天能制热就可以,现在空调开机3分钟出风口温度便能上升至60.5℃,家里冬天取暖更及时、省心了。”对于空调不断提升的强冷速热能力,消费者表示满意。制冷、制热作为空调本质性功能,其速度一直被刷新,从定频空调动辄长达20分钟到半个小时,到变频空调速度升级缩减1/2,再到海尔空调创新宽带无氟变频技术实现了3分钟速热、1分钟速冷,为用户带来了不断超越的极速使用体验,而海尔在这一演进过程中始终扮演着重要角色,引领行业速冷、速热体验不断升级。

制冷、制热速度缩短至原来的一半,这意味着消费者冬季“寒窗”、夏季“蒸炉”生活的彻底终结,而其精确控温技术进一步提升了用户的舒适温度体验。

1分钟速冷、3分钟速热突破行业体验极限 十几分钟的制冷、制热速度在当时的行业看来已经达到极限,对产品、技术精益求精,对用户消费升级持续引领的海尔空调却再一次给行业带来惊喜。通过宽带无氟变频技术的研发成功,海尔空调在高频实现了160赫兹运行,速冷突破1分钟大关,制热提速到3分钟,而且在零下30℃,出风口温度可达55℃,探底行业速冷、速热极限,成为目前行业制冷、制热最快速的空调产品,让用户感慨“回家衣服没换好,家就暖了”。

事实上,由于空调制热受室外温度影响,多数用户存在空调制热速度偏慢、甚至室外温度过低空调制热功能无法启动的困扰。对此,海尔空调在全球范围内整合领先技术资源,通过宽带无氟变频技术使得压缩机运转可迅速达到极限频率,零下30℃也能启动。同时能100%发挥制热效能,实现了热量零损失,让极寒地区的用户也能享受到快速温暖的冬天。

在崇尚效率的时代,人们对速度的追求永无止境,在实现1分钟速冷、3分钟速热之后,为用户提供的瞬间达到预设温度成为海尔空调新的创新研发方向,这又将引发行业新一轮的体验升级浪潮。

(大海)

市民热衷家电年货

海尔冰箱助力幸福“无霜年”

春节期间,温馨的团圆饭成为人们假日生活的主旋律。而为给家人带来丰盛的美味体验,能同时储藏果蔬、海鲜、肉类等各类食物的冰箱,成了市民过节最抢手的家电年货。据大型家电零售连锁国美电器统计数据,春节期间,海尔冰箱继续发挥全球第一品牌的优势,稳居节日销售榜首,销售同比增幅超四成。从家电市场来看,海尔冰箱所推出的三门、对开门、多门等差异化无霜冰箱都成为消费者关注最多的产品。

无霜成冰箱硬指标 海尔推动消费趋势 春节作为中国最重要的节日,品佳者、尝美味自然成为人们假日期间的生活重点。笔者调查发现,为了一次性储藏更多的食物,市民更倾向大容量的冰箱。市民尹女士告诉笔者,要想食物更新鲜,无霜自然是选购冰箱的硬指标,“但时尚的外观和超大的空间也必不可少,因为这不仅能保障饮食的质量,更能体现自己的生活品质。”

在此高标准的要求下,在产品造型、容量、节能、保鲜等方面实现全面突破的海尔威斯对开门冰箱成了消费者的首选。“没想到这台冰箱有这么大,而且每种食物都有专属的空间,简直就像一家食品‘超市!’”尹女士表示,往年年货市场都不敢放手去买,就怕家里冰箱放不下坏掉。而这台冰箱功能更加丰富,让年后的饮食生活更加丰富多彩!据了解,为提升用户体验的舒适度,多项高

端科技在海尔威斯冰箱身上得到了充分地应用。“这款冰箱的F-D plus柔性双变频技术、无框超宽吧台、多功能变温室等领先技术的研发,最大限度释放人性化的功能特质。”销售人员称,海尔这款创新推出的冰箱让消费者大容量的冷藏、冷冻需求得以充分满足,引导了春节消费的高端趋势。

全球第一强势发力 引领行业全面升级 目前,很多市民在选购高端冰箱时,除了基本的保鲜功能外,更看重其生活品质能否得到全面体现。春节市场上,以海尔威斯为代表的对开门冰箱契合了大家庭的使用需求,实现了多样化的饮食习惯和生活方式,成为不同家庭保障健康饮食的共同选择。

“海尔冰箱已经成为推动行业进入互联网时代的引领者。”业内人士指出,海尔在全球设立五大研发中心,实现了研发资源与用户资源的零距离接触,海尔全系列无霜冰箱产品无论是创新科技还是市场表现,都加速了市场升级换代的步伐。

“年货”档期热度未消,海尔冰箱以14.8%的市场份额五次蝉联全球第一之后,继续主导市场格局。据互联网消费调研中心(ZDC)发布的最新分析报告显示,海尔冰箱凭34.0%的用户关注高居榜首,成为冰箱市场全民搜索的第一品牌。(大海)

声明

兹有信阳市书魁新能源科技有限公司营业执照副本(注册号:41150300007089),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有固始万紫千红糖酒有限责任公司组织机构代码证正本(代码:6935363-X),因不慎丢失,特声明作废。

减资减股公告

根据2013年1月8日股东会决议,信阳市海河区星明水泥制品有限公司拟将注册资本从201万元减至51万元,股东减为曾敏银一人,现予以公告,请债权人自本公告发布之日起45日内要求本公司清偿债务或提供担保。 联系人:曾敏银 联系电话:13603768761

遗失声明

兹有陈福泽所有的房屋坐落于海河区建设路152号军港世家9号楼1单元301号,其房屋所有权证(证号为信房权证海字第075047号,混合结构一幢,建筑面积147.76平方米),因不慎丢失,特声明作废。 声明人:陈福泽 2013年3月8日

声明

兹有陈祥芳所购由河南信房集团置业有限公司开发的新都铭苑二期商铺,其所交定金收据(编号:1220176、1220177、1220112)和房款收据(编号:0607385),因不慎丢失,特声明作废。